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Навчальна дисципліна «Євроатлантична інтеграція України» 

призначена для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «магістр» 

факультету історії, політології та міжнародних відносин та всіх інших 

факультетів Рівненського державного гуманітарного університету.  

Загарбницька війна Російської Федерації проти України похитнула мир 

й значно погіршила наше середовище безпеки. Жорстоке і беззаконне 

вторгнення Росії, неодноразові порушення нею міжнародного гуманітарного 

права, її жахаючі військові напади і звірства спричинили невимовні 

страждання і спустошення. Сильна і незалежна Україна є вкрай важливою для 

стабільності на євроатлантичному просторі. Політика РФ є проявом 

агресивних дій щодо сусідів і трансатлантичної спільноти загалом. Україна 

потерпає не лише від військової агресії Росії, а й від тероризму та геноциду в 

усіх його формах і проявах. Повсюдна нестабільність, зростання стратегічного 

суперництва і поширення авторитаризму становлять виклик для інтересів і 

цінностей Альянсу. Зміст курсу орієнтований на забезпечення здобувачів 

освіти знаннями щодо є вивчення механізмів, проблем та перспектив процесу 

євроатлантичної інтеграції України. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є євроатлантична 

інтеграція України.  

Метою навчальної дисципліни «Євроатлантична інтеграція України» є 

надати здобувачам цілісну і логічно-послідовну систему знань щодо 

євроатлантичного співробітництва загалом та інтеграції України з НАТО .  

Завданнями вивчення дисципліни «Євроатлантична інтеграція України» 

є: формування комплексу професійних компетентностей щодо розуміння 

процесу євроатлантичної інтеграції України; поглиблення теоретичних та 

практичних знань з євроатлантичної інтеграції. Сформувати розуміння 

сутності євроатлантичних процесів та їх вплив на реалізацію національної 

політики у сфері національної безпеки, нормативно-правових засад співпраці 

України з НАТО.   



ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: 

- основні етапи та інститути євроатлантичної інтеграції; -  

- основні механізми та закономірності інтеграційних процесів; -  

- основні проблеми адаптації українських економічних, соціальних та 

політичних інститутів для інтеграції в євроатлантичний простір; -  

- сутність, ознаки та політичний механізм функціонування 

наднаціональних євроатлантичних інститутів;  

- механізми співробітництва НАТО з третіми країнами;  

- вплив глобалізаційних процесів на євроатлантичну систему безпеки;  

- основні виклики, які стоять перед НАТО в умовах повномасштабної 

російської збройної агресії в Україні та агресивної зовнішньої політики щодо 

сусідніх держав;  

- критерії та процедури вступу України до НАТО.  

вміти: 

- оперувати системними знаннями про історію створення 

Північноатлантичного Альянсу та тенденції його розвитку;  

- аналізувати стратегії та програмні документи НАТО;  

- орієнтуватися в управлінській структурі НАТО, програмах співпраці з 

Україною;  

- аналізувати і прогнозувати результати розвитку зовнішньої та 

безпекової політики України та оцінювати її роль у євроатлантичній системі 

безпеки; 

- визначати перспективи співпраці України з НАТО; 

- надавати консультації представникам органів державної влади та 

місцевого самоврядування щодо вибору ефективних інструментів і варіантів 

реалізації державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції на 

місцевому, регіональному та національному рівнях, а також у межах певної 

галузі, виходячи з чинного законодавства та існуючого досвіду співпраці 

України з НАТО. 

Інтегральна компетентність передбачає формування здатності 

вирішувати завдання, аналізувати основоположні та нормативні документи, 

моделювати розвиток подій в галузі євроатлантичної інтеграції, що передбачає 

застосування теорій та методів політичної науки.  

Загальні компетентності (ЗК)  

ЗК01. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення й аналізу інформації з різних джерел. 



ЗК05. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК07. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми. 

ЗК09. Здатність діяти на базі етичних принципів, цінувати та поважати 

різноманітність і мультикультурність, дотримуватись толерантності та 

гендерного балансу. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів 

та процесів, ґендерної політики, світової політики та політики окремих країн 

та регіонів.  

СК04. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні 

системи, інститути та режими, політичні процеси та політичну поведінку у 

різних контекстах їх функціонування. 

СК12. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій 

для оцінювання та обґрунтування політичних рішень та політичних дій на 

глобальному, національному та місцевому рівнях. 

 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню 

яких сприяє навчальна дисципліна 

Програмні результати навчання 

ПР 04. Приймати ефективні рішення з питань політики, політичних наук 

і дотичних проблем, у тому числі у складних і непередбачуваних умовах; 

визначати фактори, що впливають на них і на досягнення поставлених цілей; 

аналізувати і порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні 

наслідки політичних рішень. 

ПР 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної 

політики, політичних інститутів та процесів, світової політики та політики 

окремих країн та регіонів. 

Основна частина матеріалу, опанування яким передбачене у межах 

вивчення навчального курсу, пропонується Вашій увазі на сайті 

https://sites.google.com/site/majbutnomupolitologu/assignments/evropejska-

integracia 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щосереди, з 12.45 до 14.05 (2 академічні години). Он лайн консультації: за 

попередньою домовленістю з викладачем щовівторка, з 19.00 до 21.00; 

щочетверга з 19.00 до 21.00. E-mail викладача: tamila.gerasymchuk@rshu.edu.ua  

https://sites.google.com/site/majbutnomupolitologu/assignments/evropejska-integracia
https://sites.google.com/site/majbutnomupolitologu/assignments/evropejska-integracia

